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Літо зачаровує яскравими кольорами, солодкими ароматами і, звичайно, думками про відпочинок.

Впевнені, питання: “Яким складом відпочиваємо?” – вам навіть і в голову не приходило. Всією сім’єю, разом з дитиною! Тому пропонуємо деякі поради для організації літнього відпочинку.


Визначаємось з місцем

По-перше, врахуйте інтереси близьких. Співвіднесіть це з тим, що з вами їде дитина. Поділіться з планами та мріями з членами сім’ї. І лише тоді приймайте рішення.


Врахуйте кліматичні умови

Якщо ви проводити відпустку з дуже маленькою дитиною, не потрібно влаштовувати подорож в дальні країни. Дитині поки що небажана різка зміна кліматичних умов. Тому зупиніть свій вибір на рідній місцевості. Наприклад, їдьте в санаторій на березі ріки, в гори, селище. Малюк чудово проведе час, адже постійно буде грати на свіжому повітрі.

Де сподобається!

Читайте дитині книги про подорожі. Розкажіть їй про майбутню поїздку та постарайтеся за допомогою казок та ігор підготувати малюка до зміни звичного способу життя. Головне, щоб йому було цікаво. Тоді все він сприйме як захоплюючі пригоди. Позитивні емоції гарантовані!


Сплануйте час

Попіклуйтеся про путівки заздалегідь, точніше уточніть дату заїзду з періодом відпусток членів сім’ї, зарезервуйте місця. Це гарантія відмінного відпочинку. Інакше які-небудь непередбачені обставини можуть порушити ваші плани.

Безпечність

Ви поїдете на своїй машині? Заздалегідь навчіть малюка правилам поведінки в машині. Наявність додаткових ременів безпечності для дитини дуже важливо.


Візьміть з собою

Без зручної сумки для речей, в яку потрібно помістити все необхідне, не обійтися. Обов’язково придбайте невеликий рюкзак для дитини. 


Місце на карті!

Всім членам сім’ї повинно бути максимально комфортно на новому місці. Велике значення має, наскільки розвинена інфраструктура у вибраній вами місцевості. Медичний пункт та аптека поблизу – обов’язкові.


Продумайте маршрут

Чим найкраще добиратися до місця призначення: машиною, потягом, автобусом? Чи потрібна пересадка? Приготуйтеся до того, що дитині буде важко. Організуйте все так, щоб малюк міг час від часу подихати свіжим повітрям, побігати, виспатися.


Поміркуємо

Запропонуйте дитині пофантазувати: ось ви лежите на пісочку на березі, а водичка щекоче п’ятки; або ви прогулюєтеся пізно ввечері та рахуєте зірки. Найголовніше, щоб придумувалося із задоволенням. Потім втільте все це в життя.

Набір дослідження обов’язковий!

Що потрібно маленькому досліднику? Все, що необхідно для несподіваних відкриттів: компас, фонарик тощо.


Збирайтеся разом

Залучайте малюка в процес підготовки до відпочинку. Радьтеся, запитуючи його думку за основними питаннями (які іграшки брати з собою, куди пристроїти домашнього улюбленця, що необхідно додатково придбати). Впевнені: він внесе багато практичних пропозицій та ідей.

Обираємо одяг

В першу чергу – все для пляжу: трусики, панамка, окуляри від сонця. Почавши з найголовнішого, ви одразу створюєте настрій для зборів – сонячне та радісне. Відправляйтеся в магазини разом з дитиною – нехай обере те, що сподобається найбільше всього.

Трохи захисту

Засоби від комарів та комах – ще один важливий пункт у вашому списку. Придбайте ті, які не шкідливі маленькій дитині: крем, гелі, аромамасло.

Після купання

Теплий мохнатий халатик буде потрібний щоденно. Він стане в пригоді і на пляжу, і ввечері після душу.


Потепліше

Іноді погода різко змінюється. Щоб не сидіти вдома, а цікаво проводити час, візьміть із собою спортивний костюм.


Збираємо валізу

Складати речі в дорожню сумку або рюкзак дуже захоплююче. Не вірите? Запропонуйте дитині вкласти все за списком. Тільки не перекладайте при ній по-своєму, лише тоді, коли малюк вийде з кімнати.


З пісенькою про літо

Малюк трохи втомився від приготування і хочеться поскоріше в дорогу? Запропонуйте дитині розважитися, наприклад, складіть пісеньку або ж просто включіть мультфільм “Дід Мороз і літо”.

Набір для творчості

Під час літнього відпочинку малюку необхідно багато розваг. Тому сміливо беріть із собою фарби (будете малювати на камінчиках), пластилін (відмінно ліпиться разом із галькою), інструменти юного скульптора (за допомогою лопатки побудуєте чудовий замок з піску).


У воду!

Щоб навчитися плавати, потрібні тренування та відповідне обладнання. Поки – дитяче. Більше різномаїття: і круг, і ласти, і нарукавники, і спеціальна желетка.


Улюблена іграшка

Ведмедик або котик допомагає дитині заснути? Щоб у відпустці не виникло проблем із засипанням, покладіть іграшку в рюкзачок.


Заняття на увагу

Вдома завжди легко вдаєть втихомирити малюка, переключивши його увагу з шумної гри на більш спокійну? І на відпочинку це вийде. Візьміть із собою декілька книг невеликого формату, пазли, конструктор.

Зручне взуття

Під час подорожі найважливіша властивість босоніжок – витривалість. Малюк буде їх мити у воді велику кількість разів. Обов’язково зверніть увагу на матеріал, з якого виготовлено взуття: він не повинен натирати дитячі ніжки. Дитині до двох-трьох років “в’єтнамки” не купуйте, найбільш практична модель із задником та застібкою-липучкою.


Необхідна косметика

Із всього, чим ви користуєтеся щодня, оберіть мінімум: крем, шампунь, гель для душу, мило, зубна паста. Придбайте невеликі упаковки.

Суперфільтр

Сонцезахисні засоби потрібно наносити за 15-20 хвилин до виходу на сонце. І не примушуйте засмагати малюка (адже вченими доведений шкідливий вплив зайвого ультрафіолету), навпаки, оберегайте від сонця. Ніжна шкіра трохи почервоніла? Для профілактики нанесіть спрей від опіків.

Скоро в дорогу

За декілька днів до від’їзду складіть список важливих справ. Інакше в самий останній момен що-небудь забудете.


Домашня фауна

Без догляду залишається четверонога тваринка, нікому підливати квіти або погодувати рибок? Можна попросити сусіда заходити раз на день або ж відвести вазони подрузі, а тварин прилаштувати в готелі для тварин.

Приберіть в квартирі

Зрозуміло, що перед відпочинком дуже багато справ, але все ж таки постарайтеся залишити квартиру в порядку. Малюку теж запропонуйте скласти іграшки  на свої місця. Потім буде приємно повернутися в затишну обстановку рідної домівки.


Добре відпочиньте

Головне, що потрібно зробити перед дорогою, - виспатися. Вам потрібні будуть сили і для речей, і для розваг малюка. Приготуйтеся до того, що він не буде спокійно сидіти на одному місці.


План подорожуючого

Знаєте, в чому секрет успіху режисера? В чіткому сценарії. Спробуйте хоча б приблизно розпланувати час своєї дитини. Чергуйте шумні ігри зі спокійними, які потребують уваги.

Тимчасова слабкість

Деяким малюкам непросто витримати дорогу через слабкості вестибулярного апарату. Таких дітей часто нудить, їм зовсім не до розваг. Допоможуть гомеопатичні пігулки або крупинки від слабкості, мінеральна вода без газу.


Розминка

Не забудьте про короткі перерви. Їдете потягом? На станціях виходьте на перон трохи побігати та пострибати. Якщо ж подорож на машині, раз на дві години робіть зупинку поблизу лісових смуг. Нехай дитина походить, подихає свіжим повітрям.


Дотримуйтесь режиму

Дотримуйтеся звичного режиму навіть в дорозі. Прийом їжі – за графіком. Післяобідній сон ні в якому разі не відкладайте і не відміняйте!

Місце для сну

Маленькому не так просто заснути в незвичній обстановці. Обладнайте місце: зручну подушку, улюблену іграшку.

Завжди під рукою

Важливі дрібниці не ховайте далеко. Складіть в сумочку, щоб швидко дістати: паспорт, свідоцтво про народження дитини, медична картка дитини, мобільний телефон, гроші, водійське посвідчення.

Ура театру!

Малюк виспався і знову чекає чогось цікавого? Розвивайте творчу уяву. Здивуйте дитину забавною постановкою лялькового театру. Невеликі фігурки оживуть на долонях і розкажуть чудову історію.

Станьте казковою феєю

Незвичний сюжет на ходу придуманої казки не залишить дитину байдужою. Спробуйте розказати про потяг, який поспішає доставити пасажирів на необхідну станцію.


А за вікном…

До чого ж подобається розглядати пейзажі із вікна! Хвилину назад була галявина, на якому паслись корови, а тепер – величезний ліс. Запропонуйте дитині зіграти в гру: хто перший побачить на дорозі червону машину? Весело проведете час.


 Під     музику

Включіть диск з дитячими пісеньками (якщо їдете в машині) і хором заспівайте, на різні голоси. 

Облаштовуємося

Ось і підійшла до кінця поїздка. Доручіть  рішення організаційних та адміністративних питань чоловікові. Поки тато зайнятий, з дитиною трохи пройдіться. Бажано як можна скоріше вселіться в номер і одразу, не розпаковуючи валізи, вийдіть на нову місцевість та обдивіться.

Вивчаємо місцевість

Прогуляйтеся, розімніться після дороги. Малюку в першу чергу необхідно знайти дитячий майданчик, побачити море або річку, побігати по берегу. В затишному кафе разом із сім’єю можна поїсти.


Насолоджуйтеся!

З цього моменту настала черга розваг, задоволення та незабутнього відпочинку. Тому не витрачайте ні хвилинки: підставляйте обличчя теплим промінчикам, купайтеся на сході в сонячній доріжці, дивіться, як падають зірки. І загадуйте бажання! 
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      Покладіть в аптечку


Знеболювальні та жарознижувальні засоби (“Нурофен”, “Панадол”, “Цефекон”).


Засоби, які допомагають при кишкових розладах (“Смекта”, “Ентеросгель”).


Краплі він нежитю, сироп або льодяники від кашлю.


Антигістамінні крапельки, гель або пігулки.


Антисептичні та протизапальні засоби.


Перев’язочні матеріали (бинт, лейкопластирі).
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            Не забудьте!


Візьміть із собою фотоапарат та відеокамеру.
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Плануємо екскурсії


Продумайте розваги. 


Причому цікаво повинно бути і дитині, і батькам. Дізнайтеся, наскільки далеко від місця відпочинку знаходиться дельфінарій, старовинний замок або парк. 
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Складіть список





Щоб без проблем зібрати валізи і нічого не упустити, приблизно за тиждень до від’їзду почніть записувати речі, які знадобляться під час відпочинку. Запропонуйте членам сім’ї вносити свої корективи та побажання. А потім разом викресліть зайве.
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В гори





Не важливо, відправитися ви до морського побережжя, в Карпати або до бабусі в селище. Туристичні походи невиключні! Тому заздалегідь приготуйте кеди або кросівки – босоніжки для таких подорожей не підходять.
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Без посуду – нікуди!


Чашка знадобиться і в дорозі, і на відпочинку. Не помішає і тарілка з ложкою.
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Сонячний розклад


Щоб яскраві промінці приносили лише користь, виходьте на вулицю в потрібний час.


Сміливо засмагайте до 10 годин ранку (панамка обов’язкова!), а також після 16.00.


Навіть якщо здається, що сонце ще не пече, ховайтеся в затінок під парасольку.


Не забудьте, що в затінку можна обгоріти, особливо під час вітру, тому не затримуйтеся на пляжу. Поскоріше додому!
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На плечі





Щоб малюк не обгорів, не знімайте з нього футболку. Дитині до 2-3-х років голяком можна побігати, але не довго. Після купання обов’язково прикрийте плечі дитини.
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Не забудьте парасольку!
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        Коли виїжджати 





Зрозуміло, якщо ви прив’язані до суспільного транспорту, то час обирати не прийдеться. Але якщо відправляєтесь в дорогу на своїй машині, виїжджайте якомога раніше, поки не спекотно (в 6 ранку).
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Не забудьте!


Пальчиковий театр для малюка.
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На обід


Чудовий помічник в дорозі – сумка-холодильник. Ви можете заздалегідь приготувати малюку супчик або кашу. Достатньо буде витягнути їжу за 15-20 хвилин до обіду і, коли нагріється, погодувати малюка. В такій сумці зручно зберігати будерброди, йогурт.
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На піску


Відерце, пасочки, лопатки та грабельки незамінні в іграх на свіжому повітрі.
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Смачненьке в дорогу


Пропонуємо список продуктів, які підійдуть малюку і не будуть псуватися без холодильника.


Сухий сніданок із зернових з сухофруктами.


Дитячий сок в скляній, пластиковій або картонній упаковці та галетне печиво.


Сирі фрукти та овочі (яблуко, персик, морква, салатний перець, огірки).


Варені яйця, картопля, хліб.
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БАТЬКІВСЬКА СТОРІНКА








